# **Corabit REP** DATENBLATT

- Gebrauchsfertiger Reparaturasphalt
- Kalt verarbeitbar
- 0/5 mm Körnung
- Gute Haftung auf feuchten Oberflächen
- Sofort befahr- bzw. begehbar
- Frei von Teerbestandteilen

Corabit REP ist ein Reparaturasphalt und eignet sich zum Ausbessern von Frostausbrüchen und Schlaglöchern, zum Beseitigen von Schäden auf Asphaltdecken, zum Behandeln von Einbaunähten und zum Nacharbeiten von Fertigerriefen.

Corabit REP wird in gebrauchsfertiger Zusammensetzung geliefert und erreicht die Endhärte durch das Verdunsten des eingesetzten Verschnittmittels.



Corabit REP lässt sich leicht und problemlos im Handeinbau verarbeiten. Die Unterlage muss tragfähig und sauber sein, der Untergrund darf feucht sein. Corabit REP etwas erhöht einbauen und mit einem Handstampfer oder einer Schaufel verdichten und leicht abstreuen. Die Einbaudicke beträgt circa 2 cm. Bei Ausbesserungen unter 1 cm Dicke sowie bei Betonunterlagen sollte zur Haftverbesserung der Corabit FB Voranstrich verwendet werden.

Die ausgebesserten Flächen sind sofort befahr- bzw. begehbar. Bei niedrigen Temperaturen wird die Verarbeitung erleichtert, wenn das Material vor dem Einbau bei Raumtemperatur eingelagert wird.

#### **Technische Daten**

Eigenschaft	Einheit	Typischer Wert	
Dichte im verdichteten Zustand	kg/m³	≈ 1900	
Bindemittel	-	Straßenbaubitumen	
Anzahl der Komponenten	-	1	

### LIEFERFORM

Corabit FB Voranstrich in Behältern von 11/51/101 und in der 600 ml Sprühdose

	Gebindegewicht	Gebindeart	Gebinde / Palette
	[kg]	[-]	[Stk.]
Corabit REP	25	Eimer	64

### LAGERUNG

Im Original verschlossenem Gebinde 12 Monate lagerfähig. Das Produkt ist nicht frostempfindlich.

Die Angaben in dieser Druckschrift basieren auf unseren Kenntnissen und Erfahrungen. Die gegebenen Hinweise und Gebrauchsanleitungen sind nach bestem Wissen aufgrund unserer Versuche und Erfährungen zusammengestellt. Beste Ergebnisse werden bei einer sach- und fachgerechten Anwendung unserer Produkte erzielt. Etwaige Schutzrechte sowie bestehende Gesetze und Bestimmungen sind vom Empfänger unserer Produkte in eigener Verantwortung zu beachten. Im Übrigen gelten unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen. -- Rev.: 00\_27.05.2019 -

## Kebulin-Gesellschaft Kettler GmbH & Co. KG



Ostring 9 | D-45701 Herten-Westerholt | Postfach 61 80 | D-45684 Herten Tel. +49 209 9615-0 | Fax +49 209 9615-190 | info@kebu.de | www.kebu.de